## Appendix 2

Errata in article I due to technical reasons.

- p. 10, line 11: DM=s should be DM's
- p. 15, in Equation (1): a > b should be a > b
- p. 15, in Equation (3):  $a \ge b$  should be  $a \succ \sim b$
- p. 16, line 3: a > b and b > c, then a > c should be a > b and b > c, then a > c
- p. 16, in Equation (4): a > b should be a > b
- p. 16, in Equation (6):  $(b \leftarrow a) > (d \leftarrow c)$  should be  $(b \leftarrow a) > (d \leftarrow c)$
- p. 17, in Equation (8):  $(x_1,...,x_m) > (x_1,...,x_m)$  should be  $(x_1,...,x_m) > (x_1,...,x_m)$
- p. 19, line 7: Aswing@ should be "swing"
- p. 20, line 2: x=, i.e.,  $<(p_1,x_1,...,p_n,x_n)> \sim x=$  should be x', i.e.,  $<(p_1,x_1,...,p_n,x_n)> \sim x'$
- p. 20, line 13: Amonetary@ should be "monetary"
- p. 21, line 29:  $w_i$ =s and  $w_i(a_i)$ =s should be  $w_i$ 's and  $w_i(a_i)$ 's
- p. 43, line 3: Aswing@ should be "swing"
- p. 44, line 28: Aswing@ should be "swing"
- p. 72, in note (3 of Table 5: Aeffective@ should be "effective"
- pp. 104-106, Figs. 29-32: the decimal symbol on the vertical axis should be a dot (.) instead of a comma (,)
- p. 172, Figs of Appendix 5: the decimal symbol should be a dot (.) instead of a comma (,)